

ROMÂNIA
JUDEȚUL NEAMȚ
COMUNA ROMÂNI
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL
al ședinței de îndată din data de
10.11.2021 ora 13.00

Ședința a fost convocată la solicitarea primarului comunei Români, dl. Ciobanu Manole, prin formularea UNUI proiect de hotărâre, conform dispoziției nr.140/09.11.2021.

Ședința s-a desfășurat la sediul Primăriei Români, în biroul secretarului general prin mijloace electronice, începând cu orele 13⁰⁰, cu respectarea condițiilor privind starea de alertă.

Secretarul general al comunei a constatat prezența a 13 din 13 consilieri locali, prin mijloace electronice.

Președintele de ședință d-l Andrian Octavian a declarat deschisă ședința de îndată a Consiliului Local. Președintele de ședință d-l Andrian Octavian, a supus la vot procesul-verbal al ședinței din data de 04.11.2021, cei 13 consilieri locali prezenți votând „pentru”.

Președintele de ședință d-l Andrian Octavian, a prezentat și a supus la vot ordinea de zi așa cum a fost comunicată, cei 13 consilieri locali prezenți votând „pentru”.
Președintele de ședință d-l Andrian Octavian a pus în discuție problemele menționate pe ordinea de zi, astfel:

1. Proiectul inițiat de primarul UAT ROMÂNI, județul NEAMȚ, privind:

ART.1. Se acordă mandat special reprezentantului comunei Români, județul Neamț, dl CIOBANU MANOLE, să voteze în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Aqua Neamț, în numele și pe seama Consiliului Local al comunei Români, județul Neamț:

1.1 „PENTRU” modificarea și completarea tarifelor pentru prestarea unor servicii conexe - serviciilor de utilități publice la apă și canalizare;

1.2 „PENTRU” modificarea prin Act Adicional a Contractului de delegare a gestiunii serviciilor de alimentare cu apă și de canalizare nr. 28/10.08.2009, încheiat între Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA NEAMȚ” și Compania Județeană Apa Serv S.A., cu privire la modificările și completările tarifelor pentru servicii conexe - serviciilor de utilități publice apă și canalizare;

1.3 „PENTRU” modificarea prin Act adițional a Contractului de delegare a gestiunii serviciilor de alimentare cu apă și de canalizare nr. 28/10.08.2009, încheiat între Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA NEAMȚ” și Compania Județeană Apa Serv S.A., cu privire la actualizarea listei cu bunurile de retur preluate de către Compania Județeană Apa Serv S.A. până la data de 30.09.2021;

ART.2. Se aprobă semnarea, prin reprezentantul legal al A.D.I.”AQUA NEAMȚ”, Președintele Asociației – dl. Brașoveanu Sorin, a Actului Adicional la Contractul de delegare a gestiunii serviciilor de alimentare cu apă și de canalizare nr. 28/2009, cu privire la modificarea și completarea tarifelor pentru servicii conexe serviciilor de utilități publice apă și canalizare, și cu privire la actualizarea listei cu bunurile de retur preluate de către Compania Județeană Apa Serv S.A. până la data de 30.09.2021.

Președintele de ședință d-l Andrian Octavian, a acordat cuvântul în dezbateri pe acest punct al ordinii de zi, nefiind constatate obiecțiuni.

Pentru acest punct al ordinii de zi se constată că avizul comisiilor a fost favorabil iar ca urmare a supunerii la vot, proiectul de hotărâre a fost **ADOPTAT**, fiind votat „pentru” de 7 consilieri locali și „contra” de 6 consilieri locali (Sârbu Nicolae, Nacu Petru, Stolnicu Dumitru, Lupu Maria, Irimia Dorina și Poenaru Maria - abțineri)

Președintele de ședință d-l Andrian Octavian, a declarat ședința de îndată, închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
ANDRIAN OCTAVIAN



SECRETAR GENERAL
ANDREI GHEORGHE

